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BapuanT Ne 1.

10.

11.

12.

13.

14.

. [HocTpoiite rpacduk pyHKIuu Y = coszz.

. I[TocTpoiiTe KpuBYy10, 33 JaHHYIO TApAMETPUICCKU: {

. Berauciure lim
n—oo

. Beruuciure lim

X

. [HocTpoiite rpacduk GyHKIMu Y = \S/XS.
. [Hocrpoiire rpacduk GpyHKIun Y = signX - sinx.

. ITocrpoiire rpadux bynknun Yy =[x — 1].

X = sint;
= Insint.

3+6+...4+3n
n2 +4 '

. X4+xt—x—1
Boraucaure lim )
o1 %3 4 x? +x + 1

V1+2x —3
x—4 \/_—2 '

2x sinx

. Beraucyiure lim

x-0 1 — cosx

n+1\"
Boraucisiure lim( ) )

R
Boruncegure lim ——
x—1 Inx

x — 1

. x —2 .
Uccnenyiite Ha HenpepbulBHOCTL QyHKIHIO Y = 8 U 110CTpoiiTe

9CKN3 ee rpaduka.

UccnepyiiTe Ha HEMPEpPbIBHOCTH U MOCTpO#iTe rpaduk QyHKIINT
—x npu x < 0,
Y= x? mpn 0<x < 2,
x+ 1 upu x> 2.

Wcxonsg u3 onpeieneHns TpOU3BOIHON, HallfuTe f'(O) Jutsd PYHKITUT

6
f(x) = X + arcsin (xZ sin x) npu x 0,

0O mpu x=0.



Bapnanr Ne]

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH
1
- lnarctgx

y = (arctgx)?

B Touke t = % COCTaBbTE YPaBHEHUs KaCaTeJbLHOU 1 HOPMAJIM K KPUBOH

x = 2sin’ t, " .
3 Berauciaure snadenne Yy ., B 9TOM TOUKe.

Yy = 2cos’t.

o / 14 l4 14 o
Haiiure Y .. Yy, U, (X0), Yy (X0) miaa dynxuum Yy (x), 3a1anH0it HeAB-
Ho ypasienuemM XYy + €Y —1 =0, ecom xo =0, yo = y(xo) = 0.

X

2
Boramcsmre ¢ nomMorInpio npasuiia, Jlomuralis 11nr11 (Zx —1 ) x* +1
X—

Boruuciure ¢ nomornpio npasusia, Jlonnralist )!1_)1%10 ((r— 2arctgx) - Inx).

Muorowren f(x) = x* + 2x2 — x — 3 mupejcraBbre B BUjie MHOIOUICHA
0 CTeneHsiM pasHoctu (X — Xg), rae Xo = 2.

1
X +1

OKPECTHOCTH TOYKN X9 = | ¢ TOYHOCTHIO JIO O ((X — xo)3>.

Haiigure muorounen, npubsmxkaiommii Gyuknuio  f(x)

Uccnenyitre nosenenne Gyukimn f(x) = x> — 4x — (x — 2) In(x — 1)
B OKPECTHOCTU TOYKK Xo = 2 ¢ nomoibio ¢popmysibl Teitnopa.

2
e X — cos (\/2_ x)
Boiuuciure lim
x—0 x4

¢ oMol gpopmyinl Teitgopa.
Haiiiure acuMIToThl 1 MOCTPOiiTE 3¢KU3 rpaduka pyHKIHH

X
x+4

[IpoBeuTe mosHoOe KMccIeIoOBaHUE U IMIOCTPOiTe rpaduk HyHKIUN

y=ey?

y=y—3ln



TP «Bpegenne B MaraHaan3» — <«/lupepennuanibaoe HCIHCICHAE

Bapuant Ne 2.

AN

10.

11.

12.

13.

14.

. Berauciure lim
n—oo

. Buruuciiure

. Beruucyiure lim

. Tlocrpoiire rpaduk Gy Yy = cosx — v/3 sinx.

ITocTpoiite rpacduk GyHKIMU Y = (\/x —1 )2.

ITocTpoiiTe rpacduk GyHKImun Y = sign X - x2.

. [Tocrpoiire rpaduk Gynkuun y = {2x}.

x = tgt;
= cos " t.

. [locrpoiiTe KpuBYyI10, 33/ JaHHYIO TapaMeTPUIECKH: { 2

B—m)*—(2—m)
(1—n)4— (1 4+n)*

X3 —=524+7x—3
Boruucanre lim >
x—1 (X —1 )

Beruucimre lim (

Beraucaure lim

2

_3 X2 =9

Uccuenyitre Ha HEIPEPHIBHOCTH (DYHKINUIO Y = 1 IOCTpoiTe

9cKU3 ee rpaduka.

UccnenyiiTe Ha HempepbIBHOCTHL U MOCTPoiiTe Tpaduk QyHKINT
x> +1 upu x <1,
Y= 2x npu 1<x <3,
X mpu X > 3.

Vcxonst w3 onpeiesenust mpoussosuoil, naiiure T (0) st GyHkimn
f(x) = smx'cos; npu X # 0,

O upu x=0.



Bapnanr Ne2

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH

y = (sinx)’¢.
B Touke t = % COCTaBbTE YPaBHEHUs KaCAaTeJILHON 1 HOPMAJIM K KPUBOH
x = v/3cos t, " ..
i Boruncinre 3nadenne Y o, B 3TOil TOUKeE.
Yy = sint.
Haimure y 2, y 2,y (x0), y 2 (xo) mns byuxmu y(X), 3aaHHON HesiB-
rﬂ; yx?Uxxﬂyx ijxx 0 rﬂ; y IJ\ y Y rH
y 2 T
HO ypaBHeHHeM —— — tg (x + y) =0, ecimxp =0, Yo = y(xo) = i
T
. . 2
Brrancimte ¢ nomomnisio npasuia Jlonurana lim (sin x)tex
x—Z
2
evx
Boraucaure ¢ nomornipio npasuia Jlomuramss lim
X—00 xz
Muorouren f(x) = x* + 2x2 — x — 3 mupejcraBbTe B BUjie MHOIOUICHA
0 CTerneHsM pasnoctu (X — Xg), e Xo = —2.
5 ) 1
Haitgure muorousen, npubanxkaromuit Gyuxknmio f(x) = W

OKPECTHOCTU TOYKHN Xo = In 2 ¢ TounocThIO 10 O ((x — xo)3).

Uccnenyiire nosenenne dyukiun f(x) = 6sin(x — 2) + x> — 6x? + 4
B OKPECTHOCTH TOYKK Xo = 2 ¢ nomoibio ¢popmysinl Teitaopa.

2 —x?
. cos’x—e
Borauciunre lim ¢ moMolIibio popmysibl Teitopa.
x—0 x4
Haitjiure acuMiTorsbl U nocrpoiire 3ckus rpaduka pyHKIuu
x> — 4x
Y=,
3x2—4
[TposenTe moJiHoe ucciiejioBanue u nMocTpoiire rpaduk QyHKIUN
e—X
Yy=-—5-

x2



TP «Bpegenne B MaraHaan3» — <«/lupepennuanibaoe HCIHCICHAE
Bapuant Ne 3.
1. [Tocrpoiite rpacduk dyHKIMu Y = sinX - cosX.
2. Ilocrpoiire rpadguk Gyukiun Y = log, (x — 1)2.
3. Tlocrpoiite rpacduk Gy Y = sign X - x>
4. TTocrpoiire rpadux Gyuxkmuun Yy =[x + 1].
—1
. X = cos t;
5. IlocrpoiiTe KpUBYIO, 3aJIaHHYIO ITApAMETPUIECKU: { to? ¢
Yy = 1g
. B—m)t—(2-—m)
6. Borunciure lim :
e (1T —n)3 — (14 n)3
—2x? +4x + 6
7. Borancianre lim .
x=—1 x244x+ 3
) v1—x
8. Borunciunre lim ————.
x—1-0 JIx2 — 1
.1 —sin2x
9. Berunciure lim 5
x—5 (71— 4x)
n2 —1\"
10. Boruncanre lim ) .
n—oo n2
. J4+x —2
11. Boruncaure lim
x—=0  Jarctgx
2
12. Uccaejyitre Ha HENPepbIBHOCTL (DYHKIUIO Y = ] 1 [IOCTPOIi-
1+3x+1

Te 9CKU3 ee rpaduka.

13. UccnenyiiTe Ha HEIPEPbLIBHOCTL U MOCTPOiiTe rpaduk (yHKIUT
x —3 mpu x<O0,
x+1 ompu 0 <x <4,

3+ npu x>4.

y:

14. cxons ns3 onpejiesieHusi TPOM3BOJIHOM, HallnTe f’(O) JUIsT (DYHKITUN

x2 cos(1/3x) o
f(x) = tg(Z 1+x> npu X %0,
O mpu x=0.



Bapnanr Ne3

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH
X

y= (lnx)3

B Touke t = 0 cocraBbre ypaBHeHWsT KacaTeabHOW W HOPMAaJIU K KPUBOi

x = etcost, ” .
t e BbILH/ICJII/ITe 3Ha4YeHHue y XX B 9TOU TOYKE.
Yy = e'sint.

. / 14 l4 14 o
Haiiiure Y ., Yy, YU, (X0), Yy (X0) mia dynxuum Yy (x), 3a1anH0i HeAB-

7T
Ho ypastenuem Y —+ sin(x +1) =1, eciu xg = 5 Yo= y(xo) = 0.
Boruucaure ¢ nomonipio npasuia Jlonurass lir¥1+o(x + 1)Vx+T,
X——

Beraucaure ¢ momonibio npapuia Jlonurasis

) 1 In(T + x)

lim — :

x=0 \ x(1 +x) x2

Muorowten f(x) = x* +x3 — 3x? + 5 npejcrasbre B BUjie MHOTOUICHA

110 crenensiM pasnoctu (X — Xo), rae Xo = —1.

Hajiure Muoorowren, npubsamxkaionmit ¢dyuknuo f(x) = cos” (%) B
2

OKPECTHOCTN TOYKN X9 = — C TOYHOCTBIO JIO O ((X — xo)s).
7T

Uccnenyiite nosegenne dbyukmun f(x) = 672 —x3+3x2 — 6x B
OKPECTHOCTH TOUYKHK Xo = 2 ¢ nomouisio dopmyianl Teitnopa.

.2
2 — sin“x — 2cosXx

Boraucinre 1(11)% 2 ¢ momoliibio popmysibl Teitaopa.
HaiinuTe acuMOTOTHI 1 OCTPORTE 5CKU3 rpaduka (DyHKITUI

4x* + 9
Yy=——"+4

4x + 8

[Tposejiure 1oJinoe ucciiejioBanue u noctrpoire rpadguk QyHKIUNn
Y= (2x + 5)e2x+2)



TP «Bpegenne B MaraHaan3» — <«/lupepennuanibaoe HCIHCICHAE

Bapuant Ne 4.

1. Ilocrpoiite rpaduk byHKIUU Y = (ﬁ)z

2. Tlocrpoiire rpacduk pynkmun Y = /1 + cosx .
3. Ilocrpoiire rpaduk Gynknum Y = signx - chx.
4. Ilocrpoiite rpaduk dyuknun Y = {x + 2}.
x = 3%
5. IlocTpoiiTe KpuByIO, 3aJJaHHYIO TTapaMETPUIECKU: { y = 9t’ 3t
(=)= (1 4+n)*
6. Borunciure lim :
=0 (1 4+n)3— (1 —mn)3
o x*—16
7. Boraucianre lim ————
x—2 8 — x3
VX +13 —2yx + 1
8. Boruncaure lim .
x—3 xz —9
. 14 cosmx
9. Boruncanre lim >
x—1 tg mx
n—1 n+2
10. Boruncaure lim :
. arcsin 2x
11. Borancaure lim :
x=0 In(e —x) — 1
1
_ 12
12. NccnenyiiTe Ha HempepbIBHOCTL (yHKIHMIO Y = 2 (x—1) 1 IIOCTPOiiTe

9CKU3 ee I'paduka.

13. Hccnenyiite Ha HEIPEPBLIBHOCTL U MOCTPOiiTe rpaduk (HyHKIUI
vV1—x mpu x <1,
Y= O nmpu 1<x <2,
X —2 upu x> 2.

14. lcxona us onpejiejieHns IPOU3BOIHOM, HalIUTe f'(O) Jutsd PYHKITUT

1
f(x) = arctg <x3 — x(3/2) sin 3X) mp X # 0,

0O mpu x=0.



Bapnanr Neg

15.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH

y = (ctg3x)* .

B Touke t = 2 cocraBbre ypaBHEeHWsT KacaTeahbHOW W HOPMAaJU K KPUBOi

X = 2t—t, BbIUHC/IATE 3HAUCHHE Y - B 9TOH TOUKE
y = 3t—t. Yo '
Haiimnre Yy ;, gy ;’x, Y ;(Xo), Y ;’x(xo) Jist bynkiyuy Y (X), 3a1aHH0I HesB-
no ypasuenuem cos(xy) +y =0, ecm xo =0, yo=y(xo) = —1.
1

Boruuciaure ¢ nomornbio npasuia Jlonurass }(igré(ln X)X — €

Brruncsmre ¢ nomomipio npasuia Jlomurass
( arcsin x arctg x )

lim — — 5
x—0 sin” x tg=x

Muorouren f(x) = x* — 21x3 — 640 npejcraBbre B BUjIE MHOTOUICHA
0 CTeneHsiM pasnoctu (X — Xg), rae Xo = —3.

1

Haiigure muorounen, npubmmkaonmii pyaknuo f(x) = ————
Inx + 1

OKPECTHOCTH TOUYKH Xg = €2 ¢ TOUHOCTBIO JI0 O ((X — x0)3).

Uccnenyitre noseaenue Gyukimu 1(x) = 2xIn(1 +x) — 2x2 +x3 B
OKpEeCTHOCTH TOUKU Xo = O ¢ momorpio dopMmysnl Teitaopa.

x—1 2
. xe X
Borancanre lim ¢ oMotk dpopmysibl Teitaopa.
=1 (x — 1 )2
Haitjiure acuMinTorsl U nocrpoiire 3cku3 rpaduka pyHKIUu
4x3 + 3x* — 8x — 2
2 — 3x?

[TpoBeiuTe moJiHOE MCCIeI0BaHUE U ITOCTPOiiTe rpaduk pyHKIUN

3
- S —1)*.
y= (x )

Y=
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ARl o

10.

11.

12.

13.

14.

. Boruucjiure lim
n—

. Beruuciure

. Buruuciiure

. ITocrpoiite rpaduk dyrkmun Yy = /1 — cos’x .

— 4 log , cosx

[Tocrpoiire rpacduk pyuxiyu Y
[Tocrpoiite rpacduk Gy Y = sign X - X
[Tocrpoiite rpaduk dynkmuu Y = [2x + 3].

[TocTpoiiTe KpuBy10, 3aJJaHHYIO TapaMeTPUICCKU:

(6 —n)2— (6 4+mn)?
® (6+mn)2—(1—mn)2

) 2x2 —5x — 3

lim i
x——% 4x? —18x — 10

Jx —6 + 2

x3+8

tg 3x

Broruuciiure

lim
x——2

lim
7T

x—=Z2 tgx

) 2n2 4 2\"
Iim [ ——— )
n—oo 21'12 +]

92In(1 — 2x)
4 arctg 3x

Boruunciure

lim
x—0

Brruunciiure

1

Vccnenyiite Ha HempepblBHOCTH ByHKIMIO Y = 5 X2

9cKu3 ee rpaduka.

A TIOCTPONTE

Vccneayitte Ha HEIPEPBIBHOCTD U MOCTpoiiTe rpaduk PyHKINHT

2x? mpu X < O,

Y= x npu 0<x <1,
2 npu x> 1.
Ucxonst u3 onpejesenust npoussosuoil, naiiure T (0) st Gyukimn
, 4 x?
f(x): X COS§+7 Ipu X?ZO,

O mpu x=0.



Bapnanr Ne b

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH

4ex
y = (tgx)
B Touke t = % COCTaBbTE YPaBHEHUs KaCAaTeJILHON 1 HOPMAJIM K KPUBOH

x = t—sint, 7 ..
BbILH/ICJII/ITe 3Ha4YCEHUEe y XX B 9TOU TOYKE.

Yy = 2—cost.

. / 14 l4 14 o
Haiiiure Y ., Y, U, (X0), Yy (X0) mia dynxuum Yy (x), 3a1aHH0i HedB-
no ypasuenneM xeY + y? =x?, ecm Xo = 1, Yo = y(xo) = 0.

1 X sinx
Borauciure ¢ nomorpio npasuia Jlonuraas lim () :

x—+0 \ x
. X
Boeraucymre ¢ nomolipio npasuia Jlonuransg lim | —— —Inx|.
X—00 lnx

Muorowten f(x) = 2x* — 6x3 4+ 10x upejcrasbre B BUJie MHONOUICHA
IO CTEeNeHAM pasHocTu (X — Xo), e Xo = —1.

coslnx B

Haiigure muorousen, npubsamxkaromuii dynknuo f(x)
/4 ¢ TOYHOCTHIO JIO O ((x — Xo)

w

).

Uccaenyiite nosepenne Gynxuun f(x) = — — x% 4 3X B OKPECTHOCTH
X
TOUKM Xo = 1 ¢ nmomorrnio dopmysibl Teitaopa.

OKPECTHOCTHU TOYKHU Xp = €

2cosx +xsinx — 2

Boraucsinre lim ¢ nnomoipbio gpopmyiibl Teitsiopa.
x—0 x4
Haitjijure acumirorsbt U nocrpoire sckus rpaduka pyHkuu
x> —5
Y=-——-——">75"
x| —2

[TposejinTe mosiHoe ucciiejioBanue u nmoctTpoiire rpaduk QyHKIUN
3

L
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«BBenenne B Maranasnsz» — <«/luddepeHipaibHoe  HCIHCICHHE»

BapuanT Ne 6.

1.

10.

11.

12.

13.

14.

[TocTpoiiTe rpacduk GyHKIUNU 3loesx

2
. [Tocrpoiite rpaduk dyHKIIT Y = (\/ cos 2x ) :

. [Hocrpoiire rpacduk pyukiun Y = sign X - x*.

. Ilocrpoiite rpaduk ynkuun y =[x — 2].

i sint |
. [Hocrpoiire KpuByto, 3aJlaHHYIO TApAMETPUIECKU: { : zint ’
. 1+3+5+...+(2n—1)
. Boruncaure lim .
n—00 1T+24+3+...4+n
] x3—1
Boruucanre lim .
x=1 x2 4+ 5x — 6
. VX —2
. Beruncanre lim ——— .
x—16 \/_ — 4
o1 — sin®x
Boruucanre lim —.
x—=7 (2x — )
, 3n2—6n+7\ "
Boruucsaure lim :
n—oo \ 3n2 4 20n — 1
124
Borauciiure lirrzl )
%= z(,/zx —\/3x2—5x—|—2>
1
Uccnepyiite Ha HEIPEPLIBHOCTH (DYHKINUIO Y = — € (x +1)? U 1o-

cTpoiiTe 3cku3 ee rpaduka.

UccnenyiiTe Ha HEMPEPLIBHOCTH U MOCTpO#iTe rpaduk QyHKIIN
sinx npu x <0,
Y= x mpu 0 <x <2,
0 mpu x> 2.

Vcxonst u3 onpesesenns mpoussojnoit, maianre f (0) mrs Gymximm
sin (e"z sin - _ 1)
5 mpu X 70,

X sin >
X

f(x) =
0O mpu x=0.



Bapnanr Neg

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

HaiinTe npon3BoAHYIO HOKa3aTebHOCTeeHHON! (hbyHKIINH
. 8 In(x si
Yy = (xsinx) n(xsinx)

B Touke t = —1 cocraBbre ypaBHeHus: KacaTeabHOW W HOPMAJIN K KPUBOW
1
X = —,
t " "
-] Boraucanre 3nauenme Y XX B 9TOUN TOYKE.
y = -
14 t2

o / 14 l4 14 o
Haiijnre Y, Yy, YU (X0), Yy (X0) siiat dynxumn Yy (x), 3aj1anH0ii Hesds-
no ypasuennem 141y —y (Xz + 1) =0, ecruxo=1,yYyo=y(xo) = 1.

1

sinx \ x*
Boruucsiure ¢ oMolibio npasuiia, Jlonurasis llrrol ( ) :
X— X

3
VX
Boruucnure ¢ nomompio npasuia Jlonurana lim —-—.
X—00 ln X

Muorouren f(x) = x*—2x? npejcrasbre B Bijie MHOrOWIEHA MO CTEITEHSIM

pasznoctu (X —Xg), rme Xo = —1.

Haiigure muorowien, npubiamxkaromuit Gynkuuio f(x) = tglnx B okpe-

CTHOCTY TOUKH Xg = ™4 ¢ TounocTbio 10 0 ((x — xo)3).

Nccnenyiire nosegenue pyukmun f(x) = e (17 4 x2 4 2x 3 OKPECT-
HOCTH TOYKH Xog = — 1 ¢ nmomotnbio (opmyiier Teiiiopa.
In(x + 1) — sinx + 0,5x?

Boranciure lim ¢ TOMOIIBI0 popmybl Teii-
x—0 x3

JIopa.

Haitiure acuMITOTBI U OCTPOiiTe 3CKU3 rpaduka (pyHKINNI

x+ 3
y=21nL—3.
X

[Tposejiure 1oJinoe ucciiejioBanue u noctpoire rpaduk QyHKIUN
1

Yy=xe x* .



TP «Bpegenne B MaraHaan3» — <«/lupepennuanibaoe HCIHCICHAE

BapuanT Ne 7.

1. Ilocrpoiite rpaduk byHKIUU Y = 2log2x*
1
tgx - ctgx

2. Ilocrpoiire rpacduk yHkimn Y =

3. Iocrpoiite rpaduk Gyukiun Y = sign (ctgx) .
4. Tlocrpoiite rpacduk Gyukumun Yy ={x — 1}.
X = sinst;

5. IlocTpoiiTe KpuByIO, 3aJaHHYIO TAPAMETPUICCKH:
Yy = 7cos’t.

o (14 2n)3 —8n3
6. Boruncaure lim )
=% (1 4 2n)2 + 4n?

X3+ 3x2 —4x
7. Boruncanre lim )
x—1 x2 — 1
9+2x —5

8. Boruncaure lim

x—8 \3/__2

. sin’x — tgzx
9. Beruncaure lim >
X—TT (X - Tt)

(n23n+6)3

10. Beruncaure lim
n—oo

nZ4+5n+1
1T — cos 10x

11. Borauciure lim 5
x—0 e —1

1/x
" —2 "
12. I/ICCJIG,D;YI/ITG Ha HerepblBHOCTb (byHKHI/HO y =€ u HOCTpOI/ITe ACKU3

ee rpaduka.

13. Uccaejyiite Ha HENpepbIBHOCTH U MOCTPO#Te Ipauk PyHKIMH
( T
COSX Ipu X < ?,
T

Y =<« 0 mpu 7<x<71:,

T

— Tpu X = 7.
\ 2

14. Ucxons u3 ompesenenus npoussosnoit, nainure f (0) s GyHxun
2
tg [x3 +x?sin — | mpu x 0,
f(x) = { 8 ( x) b x 7
0O mpu x=0.




Bapnanr Ne7

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTEILHO-CTEIIEHHON (DYHKITNH

y= (33 +4)*"

B Touke t = 2 cocraBbre ypaBHEeHWsT KacaTeahbHOW W HOPMAaJU K KPUBOi

x = +t,

/" .
1 Brrauciure snadenue Y ,, B 9TOi TOUKe.

LY

. / 14 l4 14 o
Haiiiure Y ., Y, U, (X0), Yy (X0) mis dynxnum y[(x), 3aJIaHHOI HesIB-

Ho ypastenuem Y — cos(x +y) =0, eciu Xg = 5 Yo = y(xo) = 0.
BorauciuTe ¢ moMmoibio npasuia Jlonurasis lir%(— Inx)*.

X—

. 1 1
Boraucaure ¢ nomornipio npasuia Jlonurans lim | — — - :

x—0 \ sin 3x 3sinx

Muorouren f(x) = x* 4+ 7x3 — 12x mpescraBbTe B BAIE MHOTOUWICHA IO
crerensiM pasnoctu (X — Xg), e Xo = 3.

. " 1
Haiigure muorounen, npubiamxkaonmii ynknuio f(x) = e X g OKPEeCT-

HOCTU TOYKHU Xg = 2 ¢ TOYHOCTBLIO JI0 O ((x — x0)3).

Uccnenyiite nosenenne dynknuu f(x) = cos (\/ZX) +eX p OKPECTHOCTHI
TouKHu Xg = 0 ¢ momorbio (opmyant Teitmopa.

. x—2—In(x—1)
Borancaure lim ¢ omolIibio popmysibl Teitaopa.
x—2 (x — 2)2

Haitjiure acuMnTorsl U nocrpoiire 3cku3 rpaduka pyHKIun
2x3 + 2x? + 3x
1 —x?

[IpoBeiuTe moJiHOE MCCeIoBaHUE U IIOCTPOoiiTe rpaduk pyHKIUN

y=vI—x.

y:
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BapuanT Ne 8.

10.

11.

12.

13.

14.

. [TocTpoiiTe KpuBYy10, 33 JaHHYIO TApaAMETPUICCKU: {

. Beruuciure lim

. Boruucjiure lim

. ocrpoiire rpaduk dynknun Yy = log,x?.

. [locTpoiire rpacduk pyHKimun Y = \/1 — sin’2x .
. Ilocrpoiite rpaduk dynkmun Y = signx - ctg 2x.

. ITocrpoiite rpaduk pynkuun y =[x + 3].

X = t—sint;
= —cost.

1+4+7+...+(3n—2)
\/5n4+n+1 |

1 3
Boruuciaure lim — )
x——1 \ x 4+ 1 x3 + 1

n—oo

T —=2x+x2 — (1+x)
Beraucaure lim )
x—0 X

1 — cos 2x

x—0 cos7X — cos 3x

n 31’1+1
Boruuciiure lim( ) i

_ 2
35X 3 . 32)(

Boraucaure lim
x—1 tg Tx

]
x+1)(x —1)2

Uccrenyiite Ha HempepbiBHOCTH ByHKIWIO Y = 9 ( u

HocTpoiire 3cKu3 ee rpaduka.

Uccneyitre Ha HENPEepbIBHOCTH U MOCTPOiiTe Irpaduk PyHKIMYT
x—1 nmpu x <O,
Y= x? upu 0<x<2,
2x npu x = 2.

Wcxonsg u3 onpeieneHns TpOU3BOIHON, HallfuTe f'(O) Jutsd PYHKITUT

3
f(x) = sin (x sin x) mpu X # 0,
0O mpn x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Hajiiure mpon3BoaHyI0 TOKA3aTeILHO—-CTEIEHHON (DYHKIUI
S5x
Yy = (sinx) 2 .

B Touke t = % COCTaBbTE YPaBHEHUs KaCaTeJbLHOU 1 HOPMAJIM K KPUBOH
X = sint,
/" .
1 Brrauciure snadenue Yy o, B 9TOi TOUKe.
cost

. / 14 / 14 o
Haiignre Y, Yo, YU (X0), Yy (X0) st dynxumm Yy (x), 3a1anH0ii Hess-
Ho ypasuenuem In(x +y)+y=x+1, eciuxo=0, yo=y(xo) = 1.

Borancsmre ¢ moMotbpio mpasuiia Jlomurass )!1_%10 ( arctg x) .
T

. In (1 + xz)
Boraucsure ¢ nomoiipio npasuia Jlonuraus lim :
x—0 cos3x — e *

Muorowren f(x) = x* 4+ 8x3 — 40 mpescraBbre B BH/E MHOTOWIEHA T1O

crenensiM pasHocru (X — Xg), rjae Xo = —2.

Haiijiure muorowten, npubimkatomnuit yuxunio f(x) = tg e* B oxpecr-

7T
HOCTH TOYKHU Xg = In y ¢ TOYHOCTBIO JIO O ((x — xo)3).

Uccnenyiire nosenenne dbyuxmun f(x) = e X +x—0,5%% B okpecrHOCTH
Touku Xo = 0 ¢ nomomsio dhopmynl Teitnopa.

xsin(x —2) —x2 4+ 2x

Boranciure lim ¢ moMmoIibio popmyiinl Teitno-
x—2 (x _ 2)3
pa.
Haiiiure acuMITOTBI U OCTPOiTe 3CKU3 rpaduka (pyHKINNI
x> — 5x
Yy=—">5-
5 — 3x?

[TpoBeuTe mosiHOE MccIeIOBaHUE U IIOCTPOiTe rpaduk PyHKIUN

y=-x-e X,



TP «Bpegenne B MaraHaan3» — <«/lupepennuanibaoe HCIHCICHAE

Bapuant Ne 9.

10.

11.

12.

13.

14.

X
. [Hocrpoiire rpacduk pyukimn Y = [ .

. Boruucjure lim

. Beruucyiure lim

. Beruucyiure lim

. Iloctpoiite rpadpuk dyukmmu Y = tg 2x - ctg 2x.

_ logx(1—x2)

. [Hocrpoiire rpacduk pyukimn Y = X
. [HocTpoiite rpacduxk GyHKIMU Y = sign (ﬁx —2 ) .

2

X = 7sin3t;
Yy = cost.

. [Hocrpoiire KpuByto, 3a/laHHYIO TApAMETPUIECKU: { 3

(3—mn)?
n-—co (n+])2_(n+1)3 )

3x2 4+ 2x — 1
1m .
x——1 9x3 + 9x2 —x — 1
J8+3x+x2 —2
x—0 x—|—x2 '

Broruuciiure

cos 3X — cos X

X7 tgzzx

3n+2
. en — 7 \°""
Boruucygure lim | ——— )
n—oo

on+4

. In (1 — 4x2)
Borauciaure lim )
x—=0 1 — cosXx

X

. 2 _ .
Uccnenyiite Ha HelnpepblBHOCTb (DYyHKINIO Y = € X 1 4 nocrpoiire
9CKU3 ee rpaduka.

UccnenyiiTe Ha HEMPEPBIBHOCTH U MOCTpO#iTe rpaduk QyHKIINT
3x+1 upu x<0,

y=< x> +1 mpu 0<x<1,
O mpn x> 1.

Wcxonsg u3 onpeieneHns TpOU3BOIHON, HallfuTe f'(O) Jutsd PYHKITUT

. 5 1 2x
arcsin [ x“ cos + npu X # 0,
9x 3

0O mpn x=0.

f(x) =



Bapnanr Ne g

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH

Yy = (sin ﬁ)ew :

B Touke t = % COCTaBbTE YpaBHEHU: KacaTeJbHON M HOpMaJH K KPUBO
x = 2Ilntgt, " .
Brruucnure snadenne Yy o, B 9TOil TOUKe.
y = tgt+ ctgt.

o / 14 l4 14 o
Haiimure Y .. Yy, U, (X0), Y (X0) miaa dynxuum Yy (x), 3a1anH0it HeAB-
HO ypasuenneM XY +e¥ —y? =x, ec;im Xo = 1, Yo = y(xo) = 0.

Boruucaure ¢ nomonipio npasuia Jlonurass li¥n0(1 — x)lnx
x—1—

BeraucnuTe ¢ moMmompbio npapuia Jlonurass )!1_%10 X - e VX,

Muorounen f(x) = 3x*+3x3 —5x%+2 npejacrasbre B BAje MHOMOUICHA
110 crenensiM pasHoctu (X — Xg), rue Xo = 1.

Hajiure muorounen, npubamxaionuit dyukiumio f(x) = Inlnx B okpe-
CTHOCTU TOYKHU XQ = € ¢ TOYHOCTBIO JIO O ((x — x0)3).

2
X
Uccnenyiite nosenenune Gyukunn f(x) = Inx — sin(x — 1) + 5 X

B OKPECTHOCTU TOUYKK Xo = 1 ¢ nomorpio ¢popmysinl Teitaopa.

. 2
xsinx —e* + 1

Borauciure ili% A ¢ nomoliibio popmyJibl Teitaopa.
HaiinuTe acuMOTOTHI 1 TOCTPORTE 5cKU3 rpaduka yHKIUII
x?> — 6x + 4
Y= :
3x — 2
[TpoBeuTe moJiHOE MCCIeIOBaHUE U IIOCTPOiTe rpaduk HyHKIUN
e 2x
y =
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BapuanT Ne 10.

10.

11.

12.

13.

. Boruucjiure lim

. Buruucjiure

. Bpruucyiiure lim

. [Hocrpoiite rpacduk Gy

. [Hocrpoiite rpacduk Gy

. [HocTpoiite rpacduk GyHKIUN

. [Hocrpoiire rpacduk pyukimu

x = t—sint,;
Yy = cost—1.

(m+1)2+

y=\/x2+4x+4 - (x +2).

y=2

log V2 sinx

Yy = sign (shx).

-

(n—

)

. [loctpoiiTe KpuBYyI0, 33/ JaHHYIO TapaMeTPUIECKH:

2 —

(n+2)3

n—oo

(4 —
2

]
n)3

. 16
Beraucaure lim
x—4

x2—16 x—4)'

x—0 x.+.ZV£gr

cos 5x — cos 3x

X—m sin’x
, 3n24+4n —1
Boruucaure lim
n-co\ 3n2 +2n+7
In (1 — 7x)

Beraucaure lim

x50 sin (71 (x + 7))

Uccaeyitre Ha HellpepbIBHOCTH (DYHKIMIO Y = €

IIOCTPONTE 3CKU3 ee rpaduka.

Uccneyitre Ha HENPEpbIBHOCTH U MOCTPO#iTe Irpaduk PyHKIMYT
(

O mpu x <0,
7T
Y = <
> 7t‘2
X X > —.
\ npu 2

tgx mpu O<x< —,

" V27 +x — 27 —x
11m .

)2n+5

.

(x +2)(x —1)2
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Ucxoast u3 onpeelenust mpoussosuoil, naiianre f (0) mis Gyukiun

In cosx
opu X 0,

0O mpn x=0.

f(x) =

Haitjiure npousBojiHyIO 110Ka3aTe/IbHO-CTEIeHHON (PYHKIUY
eX
y=x .

B Touke t = % COCTaBbTE YPABHEHUSA KACATEJBHONW W HOPMAaJN K KPUBOWA
x = tcost, " .
. BbI‘H/ICJH/ITe 3Ha4Y€EHUue y XX B 9TOMU TOYKE.
y = tsint.

. ’ ” ’ ” .
Haiiinre Y, Yy, YU (X0), Yy (X0) siiat dynxumm Yy (x), 3ajanH0ii Hesds-
no ypasuenneM Y 4+ xIlny =x2, ecm xo =1, Yo = y(xo) = 1.

-
Boraucaure ¢ nomonibio npasuia Jlonurans lim ( In(x + e)) 2

x—0
. 2x
Borancnure ¢ nomornbio npasmia Jlonuranas lim [tgx — —— | .
X—5 TTCOS X

Muorowren f(x) = x* — 3x3 4+ 10x? mupesncraBbTe B BUJIC MHOTOUJICHA
0 CTeNeHAM pa3HocTu (X — Xo), rae X = 2.

]

Haiigure muorounen, npubamxatomuii dynkmuo f(x) = PN
X

OKPECTHOCTN TOYKN Xg = | ¢ TOYHOCTHIO JIO O ((X — x0)3>.

2
Nccnenyiire nosegenne gpyukunu f(x) = cos 2x — 2e™* B okpecTHOCTH
rouku Xo = 0 ¢ nomomubio dopmyiint Teitaopa.
2xe* 1 —x3 —x

Boruuciure lim ¢ nomoIipio dopmyinl Teitaopa.
x—1 (x — 1 )3

Haiiiure acuMITOTBI U OCTPOiiTe 3cKU3 rpaduka (pyHKINN
2
X

YU

[IpoBeuTe moJiHOE MCCIeIOBaHUE U IIOCTPOiiTe rpaduk OyHKIUN

y=vx(x+1).
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BapuanT Ne 11.

5.

10.

11.

12.

13.

14.

1
2. IlocTpoiite rpacduk GpyHknum Y
3. Iloctpoiite rpacduk Gpynknuun Y = signX - chx.
4

[TocrpoiiTe KpuByIO, 3a/laHHYIO TapAMETPUIECKU: {

. Boranciiure

Broruuciiure

. Boruucjiure

. Buruuciiure

Broruunciiure

Borauciure

Uccnepyiite na HenpepbiBHOCTb QYHKIMIO Y = 2

. 2 . 2
. [HocTpoiite rpacduk GyHKIMH Y = cOos X + sin“X.

) log , [x—1|

. [Tocrpoiire rpaduk pynkuun y = [2x — 3].

UL
1 3 ' 3"
nl_r>£101 1 1 -
+§+...+?
X2 —12x+- 4
lim

xe% 277(3 — 8
vx — 1

lim .
o1 T4 x — /2
limﬂ.

X—TT m™T—X

] n2an4+1\ "
lim .
.1 —cosx
lim

x—0 e2x _ ex )

Te 9CKN3 ee rpaduka.

X = —bcost;
= —3sint.
1
2
(x —2) 1 OCTPOA-

NcenenyiiTe Ha HEIPEPLIBHOCTDL ¥ IIOCTpoiiTe rpaduk (yHKIMNI
X+4 opu x<—1,
y=< x> +2 mpn —1 <x<1,

x npu x = 1.

Wcxonsg u3 onpeieneHns TpOU3BOIHON, HallfuTe f'(O) Jutsd PYHKITUT

]
f(x) = arctg (x cos SX) mpu X 70,

0O mpu x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH

sinx

Yy=X

T . o
B Touke t = -3 COCTaBbTE€ ypaBHEHNA KaCaTCJIbHOM U HOPDMaJIM K KPHUBOU

cost

1 —|—2cost
sint

1+ 2cost

X =
4 o
B]:)ILH/IC.HI/ITG 3Ha4YCEHUe y XX B 9TOU TOYKE.

Yy =

Haiture y ;, gy ;,w 1y ;(Xo), v ;'x(xo) Juist bynkiuy Y(X), 3aaHHON HesiB-
4
HO ypasHenuem 4 sin J_ 22 = LI T, ecan Xo = 1, Yo = Y(xo) =
- X X
1
1

- _
BeraucnuTe ¢ moMmompio npasuia Jlonurasis )!1_%10 (2 — arctg x) X,

. 42
BoraucnuTe ¢ moMmompio npasuia Jlonurasisa )!1_}1%10 x3 . e ™.

Muorouren f(x) = 3x* — 6x% + 10 mpencraBbTe B BUIE MHOTOUWICHA TTO

cTerenaM pasHoctu (X — Xg), e Xo = 2.
Haiigure muorounen, npubsamxatomuii pynknuio f(x) = arctg (%) B

OKPECTHOCTU TOYKK Xg = 1 ¢ TOUHOCTBIO JIO O ( X — Xo) )
3

Uccneyiire nosenenne dynkrmn f(x) = 6e* 1 —3x—x3 B okpecrrocTn
TOUYKM Xo = 1 ¢ nomorrpio dopmydibl Teitaopa.

2xIn(1 +x) — 2x* +x°

Boraucnaure }33% 7} ¢ TIOMOIIbI0 (popmyibl Teii-
X
JIopa.
Haitjiure acuMiTorsl U nocrpoiire 3cku3 rpaduka pyHKIun
4x3 — 3x
Y= ———7"-
4x2 — 1

[IpoBeiuTe moJiHOE MccieloBaHUE U IIOCTPoiiTe rpaduk pyHKIUN

y=jx72(x+1).
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BapuanT Ne 12.

10.

11.

12.

13.

14.

. [HocTpoiite rpacduk pyHKIMN Y = X

ctgx-tgx
. IHocTpoiite rpacduk GyakImun Y = ( )

log, (1—x)

. IHocrpoiite rpaduk Gynkuun Yy = sign (thx).
. Iocrpoiire rpaduk pynkuun Yy ={x + 1}.

. [HocTpoiiTe KpuByt0, 3aJaHHYIO TapaMeTPUIECKU: { x = t—sint;
= cost.
(Mm+1)°+ (n+2)3
. Boruncoure lim
o0 (m+44)3 + (n+ 3)3
) 5x3 — 40
Boraucianre lim )
x=2 12 4 4x — 3x? — x3
T4+x —1—x
. Borunciure lim \/ \/ .
=0 JT4x —J1—x
o2
. Berunciaure lim ————
X2 sinX
. M2 4+5n+7\"
Boraucianre lim
oo\ 2n2 4+ 5n + 3
. arcsin2x
Boranemure lim ———— -In 2.
x—0 27°% _ 1
]
Uccnenyiite Ha HenpepbIBHOCTH GyHKIMO Y = 4 (T+x)? U TTOCTPOiTe

9CKU3 ee rpaduka.

ccnenyiite Ha HEMPEPLIBHOCTL U MOCTPOiiTe TpaduK (yHKIUHA
x+ 1 npu x <0,
y=< (x+1)% mpu 0<x <2,
—Xx +4 npu x> 2.

Vcxomst u3 onpeesenus mpoussoanoil, naiure f (0) s Gyuxnnn
In (1 + 2x%? +x3
f(x) = ( " ) npu X %0,

0O mpu x=0.




Bapnanr Ne12

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haiiyimre mpon3BoHyIo MOKA3aTeILHO—CTENeHHON (DyHKIINH
9+e*
y=x".

B Touke t = 1 cocraBbre ypaBHeHus: KacaTeahbHOW W HOPMAJU K KPUBOi
{ x = 341,

124
BquI/ICJH/ITe 3HaUYECHUE B 9TOI TOYKE.
y = 2+t+1. Y

o / 14 l4 14 o
Haiiiure Y .. Yy, U, (X0), Yy (X0) miaa dynxuum Yy (x), 3a1ann0it Heas-

: 7T
HO ypaBHeHueM sinx cosy + 25" Y =1 eciu xg = > y(xo) = >
Boraucanre ¢ nomommpio npasuia Jlonurama lim(1 — cosx)*.

x—0

Brrunciure ¢ nomonpio npasuia Jlonurans lin% Vx - In*x.
X—

Muorowren f(x) = x* — 3x3 4+ x upejcraBbTe B Bijie MHOTOUJICHA 110
CTelleHsaM pasHocTu (X — Xg), rae Xo = 3.

Haiijure muorownen, npubsmkatomuii dpynknuio f(x) = &1 "
’x —_
OKPECTHOCT! TOYKHA Xg = — 1 ¢ TOYHOCTBIO JI0 O ((x — xo)s).

Uccnenyiire mosenenne bynkruu f(x) = 2x + x> — (x + 1) In(x + 2)

B OKPECTHOCTH TOUYKK Xo = — 1 ¢ nomoribio ¢popmysisl Teitaopa.
2xe XD _x? _x
Boranciure lim ¢ momotnbio (popmysibl Teitmopa.
x——1 (x +1)3

Haiture acuMITOTBI U MOCTpOiiTe 3CKU3 rpaduka (pyHKINNI

y-3In—~ 1.
x—3

[TposenTe noJiHoe ucciiejioBaHue u MocTpoiite rpaduk QyHKIUN

y=_x.eix7
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BapuanT Ne 13.

RO .

10.

11.

12.

13.

14.

. Boruucjiure lim

. Boruucjiure lim

. Beraucaure lim

[Tocrpoiite rpaduk Gyukmun Y = \/XZ +2x+1-(x+1).
[TocTpoiite rpacduk GyHkun Y = tgx - cosx.

[TocTpoiite rpaduk dpyuknuu Y = sign (chx) .

. ITocrpoiite rpaduk pynkuun y = {2x + 1}.

X = cost;

. I[loctpoiiTe KpuBYyI0, 33/ JaHHYIO TapaMeTPUIECKH: { 1

= cos t.
(n+3)° + (n+4)°
n—oo (n_|_3)4_ (n_|_4)4 )

, x? —9
Borauciure lim 3 i
x—=3 x* —5x + 6

Jax —2

w2 2% — /2%
tg 7TX

xo—2 x4+ 2

le
n—1
Boraucaure lim )

ex2 o e3x2

Boerancanre lim s
x—0 arcsin 3x

Uccnepyitre Ha HEPEPHIBHOCTH (PYHKIUIO Y = ] u 10-

24+3x—1

cTpoiiTe 3cku3 ee rpaduka.

Uccneyitre Ha HENPEPBHIBHOCTH U MOCTPO#iTe Irpaduk PyHKIMH
X+ 2 mpu x < —1,
y=< x24+1 mpu —1<x<1,
X upu x> 1.

Vcxonst w3 onpeiesenust mpoussosuoil, naiiure T (0) st GyHkimn
1
2x? + x*cos — mpu x 0,
f(x) = o WM X7
O upu x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haiiure mpon3BoiHyo MoKa3aTeIbHO-CTEIeHHONR (DYHKIUK
. Insin v/
y = (sin /) :

1 " "
B Ttouke t = s COCTaBbTE€ YypaBHEHHNA KaCaTEJbHOU U HOPpMaJIl K KPpHUBOU

T+ Int
X = ——

12 ’ B 7 .
3.0 2nt BIUMCJITE 3HAUCHUE Y . B ITON TOUKeE.
Yy = : -
Haiture y ;, gy ;’X, Y ;(Xo), Y ;’x(xo) Juist bynkiun Y (X)), 3aaHHON HesiB-
no ypasuenneM X2y +xIny =1, eummxo =1, yo = y(xo) = 1.

1

Boraucanre ¢ nomomipio npasuia Jlonnrana lim (arcsinx) ™* |

x—0

. tgx —x
BoraucnuTe ¢ moMmompio npasuia Jlonurasis lm% —

X— X

Muorowten f(x) = 3x* — 8x% + 12 upejcrasbre B Bujie MHOTOWIEHA 110
cTerenaM pasHoctu (X — Xg), rme Xo = —2.

} ) 1
Haiimmre Muorounen, npubmmkatomuit ynknmo f(x) = ———5 B

(e*—1)

OKPECTHOCTU TOUKHU Xg = In 2 ¢ TounocTnio 10 O ((x — x0)3).

Uccnenyitre nosegenne dyukimun f(x) = (x + 1) sin(x + 1) — 2x — x?
B OKPECTHOCTU TOYKU Xg = —1 ¢ nomotbio (gpopmyinl Teiiopa.
2 .2
B y X~ — sin“x Toi
prafcsmre lim " ¢ nomoinpio gpopmynnl Teitropa.

Haiigure acuMnToTsl n mocrpoiite sckn3 rpaduka GyHKImun

4x* — 20
Y=o

8 —4|x|

[Tposejiure 1oJiHoe ucciiejioBanue u noctTpoire rpaduk QyHKIUN

yoe VS
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. . logx(x2+1)
1. Ilocrpoiite rpaduk GyHknun Y =X :

2. IlocTpoiiTe rpacduk GyHKIHIT Y = 1/ sin’2x .

3. IlocTpoiire rpacduk dyukmuun Y = sign |X| .

X
4. Iloctpoiite rpacduk GyHKIUU Y = [2 — 11 :

X = cost;

5. HOCT OMTE KPUBYIO, 3aJIaHHYIO HapaMeTPUIECKU:
p PHUBYIO, 3a/IAHYIO IADAMET {=c0s2t.

.+ —(m—1)*
6. Boruncanre lim )
e (M1 + (n—1)3

. 2(1 —x3)
7. Boiuncanre lim )
x—1 x3 — 2x? —x 4 2

=1

8. Boruncaure lim

x—1 x2 — 1
cos X
9. Boruucaure lim 2
X—TT X — 7T
3
. 5n2 +3n—1\"
10. Beruncaure lim )
=\ 5n? 4 3n+ 3

] In2x —Inm
11. Boruncaure lim =

x—% sin -+ COSX

x + 1

X+ 2)

12. Uccnenyiite Ha HENTPEPHIBHOCTH GyHKINIO Y = 3 x( U TIOCTPOTE

9CKU3 ee Ipaduka.

13. Uccaejyiire Ha HENpPepbIBHOCTb U MOCTPOiTe Ipauk PyHKIMY
—x npu X < 0,
y=< —(x—1)2 mpu 0<x<2,
x—3 upu x > 2.

14. Vcxons w3 onpejiesieAnst TPOU3BOIHOM, HaInTe f'(O) JUtsT (DYHKITUN
1
6x + xsin — npu x 0,
f(x) = X
O upu x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haiiure mpon3BoiHyo MoKa3aTeIbHO-CTEIeHHONR (DYHKIUK
. ex
y = (arcsinx)" .

B Ttouke t = —4 cocrappTe ypaBHEHUsT KacaTeJbHON 1 HOPMAJW K KPUBO

1+t
X = ———,

2 B " .
2 3 BIUMCJIUTE 3HAUCHUE Y o B ITON TOUKE.
- 4.
Y t 2t
Haiture y ;, 1y ;,w v ;(Xo), v ;’X(Xo) Juist bynkiun Y (X)), 3aaHHON HesiB-
1o ypasuenueM XYy +In(x+y)+2=0, ecimxg = 2, Yo = y(xo) = —1.
1

Boraucinre ¢ nomornpio npasuia, Jlonnrass lirrol (ctgx) ™= .
X—

1

Boraucsinre ¢ oMolibio npasuiia, Jlonurass lir%X e V¥ .
X—

Muorouren f(x) = 4x* + 2x3 — x — 3 mpejcraBbTe B BH/E MHOIOUICHA
0 CTeneHsiM pasHoctu (X — Xo), rae Xo = 1.

Haiijure muorounen, npubsmxaionmit dynknuio  f(x) = Incosx B

7T
OKPECTHOCTH TOYKN Xg = 3 C TOYHOCTBLIO JI0 O ((x — xo)s).

Ucenenyiite noseenne dynxmun f(x) = In?(14x) —x2 B okpecTHOCTH
Touku Xo = 0 ¢ nomomsio dhopmynl Teitnopa.

In(1 4+ x) — xe*

Boraucaure }g}% 5 ¢ nmoMmoIipio dpopmyisl Teitaopa.
X
Haitjiure acuMnTorsl U nocrpoiire 3cku3 rpaduka pyHKIUN

x> +3x2—2x — 2
2 — 3x2

[TpoBeuTe moJiHOE MCCIeIOBaHUE U IIOCTPOiiTe rpaduk OyHKIUN

y=\78—x3.

y:
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1.

10.

11.

12.

13.

1 1 X
[TocTpoiiTe rpacduk GyHknun Yy = — — — sin x2 =
4 2 2
1 log 1/2 Ix—T|
. [Hocrpoiire rpacdux dpyukiun Y = (2) :

. Ilocrpoiite rpaduk pyuknun Y = sign (tgx) .

X
. [HocTpoiite rpacduk GyHKIuu Y = { + 1 } .

2

. IlocTpoiite KpuByio, 3aJaHHYIO TapaMeTPHIECKHU:
x = tgt;
2
b= 1+ cos2t
. i 8nd —2n
. Boruncaure lim )
oo M4 1) — (n—1)4
, x? + 8 1
Beraucanre lim — .
x0-2\x3+8 x+2
B 5 9x —3
. Borunciure lim .
x93 /3 4+x —\/2x
o — 4%
. Boruncaure lim ——
x—5  COSX
3n41\""
Berancoure lim | ———— .
noeo \ 3n — 1
. 2(e™ —1)
Boranciaure lim — :
x—0 3sin (7t(x +4))
1
Uccnepyiite na HenpepbIBHOCTL (DYHKIMIO Y = 1 u 1o-
24+84—x

CTPOITE 3CKU3 ee rpadpuKa.

ccnenyiite na HEnpepbIBHOCTL U OCTpoiiTe rpaduk GpyHKIUT
—2(x+1) opu x < —1,
Y= (x 4+1)3 mpu —1<x<0,
x upu X = 0.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Ucxoast u3 onpeelenust mpoussosuoil, naiianre f (0) mis Gyukiun

1
f(x) = In (1 — sin <x3 sin x)) npu X %0,
O mpu x=0.

Haitjiure npousBojiHyIO 110Ka3aTe/IbHO—-CTEeIeHHON (PYHKIUY

y = (cos5x)¢ .

B touke t = % COCTaBbTE YPABHEHUSA KACATEJBHONW W HOPMAaJN K KPUBOWA
X = cos? t, " .
2 BbI‘{I/IC.HI/ITe 3Ha4YeHUue y XX B 9TOU TOYKE.

y = tg-t.

Haiture y ;, gy ;’X, v ;(Xo), v ;,X(Xo) Juist bynkiyuy Y (X)), 3aaHHON HesiB-

HO ypaBHenneM XYy? +yY +x*=3, ecmxo=1, Yo =y(xo) = 1.

]

) sinx \ 43
Boraucaure ¢ nomonipio npasuia Jlomuramss lim :

x—0 X

. 1 1
Boraucaure ¢ nomonipio npasuia Jlonuramssg lim | — — ——— | .

x—0 \ x ex — 1]
Muorowren f(x) = 3x* — 11x3 — 66 upejcrasbre B Bujie MHOrOUWICHA

IO CTENeHAM pasHocTu (X — Xo), e Xo = —2.
1
Haiiure muorodien, npubamxkatomuii pynkimio f(x) = 77 B OKPECT-
X
HOCTH TOYKH X9 = — 1 € TOYHOCTHIO JI0 O ((x — xo)s).

Uccnenyiire noseenne dyukmun f(x) = 4x — x2 4+ (x — 2) sin(x — 2)
B OKPECTHOCTU TOYKK Xo = 2 ¢ 1nomoiibio ¢popmysibl Teitnopa.

In(1T+x)+e *—1

Boraucnaure }(1_1213 N ¢ omoinbio popmyibl Teitsopa.
Haitjiure acuMiTorsbl U nocrpoiire 3cku3 rpaduka pyHKIuu

21 —x?
Y= ———45-

7x+ 9

[TposenTe nosiHoe ucciiejioBanue u nmocTpoiire rpaduk QyHKIUN

y=e XS,
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1.
2.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

. [loctpoiiTe KpuBYyI0, 33/ JaHHYIO TapaMeTPUIECKH: {

. Beruuciure

. Boruuciure lim

. Beruncaure lim

[Tocrpoiite rpacduk pyHKIIT Y = 2/log2xl.

Tlocrpoiire rpaduk dyrkunn Y = sinx + v/3 cosx.

2

—I x—1
. [Hocrpoiire rpacduxk pyHKIuu Y = sign (1 — () ) :

. ITocrpoiire rpadux bynkuun y = [2x — 1],

X = cost;
= msint.
(m+6)2°— (n+1)°
im i
oo (2n43)2 4 (n+44)?

X3 —x2—x+1
Beraucaure lim
x=1 x3 —3x + 2

Jx—6 +2
x——2 x+ 2 )
cos3x — 1

x=0  xtg2x
, 2n2 4+ 7n—1\"
Beraucaure lim )
=\ 2n2 4 3n — 1

e — e~

Borauciure lim — - :
=T sin 5X — sin 3x

1
x—1)

Uccnenyiite Ha HenpepuBHOCTL PYHKIHIO Y = 2 x( 1 IOCTPOTE

9cKu3 ee rpaduka.

Hccnenyiite Ha HempepbIBHOCTDL U IOCTpoiiTe rpaduk GyHKINN
x24+1 mpu x <1,
x—1 mpu x> 1.

Vexogst m3 ompeerennst mpoussojanoit, maiiaure f (0) mst GbyHKINT
, L, 1

f(x) = X~ cos ~ mpu X # 0,
O upu x=0.

Haiiiure npon3BogHYIO IOKA3aTEIHLHO-CTEIIEHHON (DYHKITNH
s 3
sinnx

Yy=X
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

B touke t = % COCTaBbTE YpaBHEHUsI KacaTeJbHON M HOpMaJi K KPUBOi
x = tsint+ cost, " .
. BbI‘II/ICJH/ITe 3Ha4YCeHUue y XX B 9TOMU TOYKE.
Yy = sint—tcost.

o / 14 4 14 o
Haiijnre Y, Yy, YU (X0), Yy (X0) siiat dynxumn Yy (x), 3a1anH0ii Hess-
Ho ypasuenneM X2 4 xsiny — e¥ =3, ecum X0 = 2, Yo = Y(xo) = 0.

. 19 —2x—1
Boruucaure ¢ nomonibio npasuia Jlonurass 11rr11 (2x + 1)l (0—e ™77

X— 5
) 1 v
Boraucaure ¢ nomonipio npasuia Jlonuranss lim | — — :
X7\ sin'x T—X

Muorouren f(x) = x*—3x3 npejcrasbre B Bijie MHOrOWIEHA MO CTEIIEHSIM
paznoctu (X — Xg), rue Xo = 2.

Haiiure muorouwnen, npubauzkaromuii pyuxknuio f(x) = sinlnx B okpecr-

/6

HOCTH TOYKH Xo = € " ° ¢ TOUYHOCTBIO JIO O ((x — xo)s).

2

X
Uccaepyiite noseenue pynknun f(x) = ln(x+3)—sin(x+2)+7+2x
B OKPECTHOCTH TOYKH Xg = —2 ¢ moMoInbio ¢popmyianl Teitiopa.

1
5 — Cos (\/ 2 x)
Borancimre lim T+x 3 ¢ nomoIibio gpopmyibl Teitsio-
x—0 X

pa.

Haiture acuMITOTBI U MOCTPOiiTe 3CKU3 rpaduka (pyHKINN
x—b5
y=In—+ 2.
X

[TposenTe noJiHoe ucciiejioBanue u MocTpoiire rpaduk QyHKIUN
1

Yy=—x-e .
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10.

11.

12.

13.

14.

. Ilocrpoiite rpaduk dynknum y =

. [Hocrpoiire rpaduk pyukiun Y = sign

. Buruuciiure

Broruuciiure

. Buruuciiure

. Buruuciure

Broruuciiure

Broruuciiure

. [Tocrpoiite rpaduk pyskimun Y = ctgx - sinx.

P —dx + 4

x—2

X —x|

. [Tocrpoiite rpaduk pynkuun Yy = 2[x — 1].

. [HocTpoiiTe KpuByt0, 3a/laHHYIO TTapAMETPUIECKU: {

2n—3)>— (n+5)3

x— 1

I .
A% (3n — 1)3 + (2n + 3)°

x4 —12x% + 32
lim )
x—2 x — 2
y J16x —4
im .
x4 44+ x —\/2x

1 — cos2x + xsinx

lim —
x—0 sin“x

n-+3\"
lim )
In (9 — 2x?
iy 20— 2%
x—2 sin 27tx

= 5sin2t;
= 2cos2t.

1

UccaenyiiTe Ha HenpepbiBHOCTDL dyHKIUIO Y = 1—6 X + 4y nocrpoiire

9CKU3 ee rpaduka.

Uccneyitre Ha HelpepbIBHOCTH U 1OCTPOiiTe Irpacuk PyHKIMY

{—x+1 upu X< —1,
y:

X

3 mpu x > —1.

Vcxonst w3 onpeiesenust mpoussosuoil, naiiure T (0) st GyHkimn

x2—|—2x2cosl npu x %0
f(x) = x |

O upu x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTEIbHO-CTEIIEeHHON (DYHKITNH

ctgx
y= (x*+5)"".
B Touke t = % COCTaBbTE YPaBHEHUs KaCAaTeJILHON 1 HOPMAJIM K KPUBOH

n o
Brorancinre snagenue Y xx B 9TOU TOYKE.

x = t+sint,
Yy = 2+ cost.

. / 14 l4 14 o
Haiiiure Y ., Y, U, (X0), Yy (X0) mia dynxuum Yy (x), 3a1aHH0i HedB-
no ypasuenneM X2y —y +x=1, ecmXxo =1, Yo = y(xo) = 1.

TTX
. tg
Boraucsinre ¢ oMolipio npasuiia, Jlonurasis llrr31 (4 — x) 6 .
X—
. x Inx
Breranciure ¢ nomorneio npasmia Jlonuraas lim ———— .
X—00 2
(x+1)
Muorowten f(x) = x* — 2x2 4+ 10 upejcrasbre B Bije MHOTOWICHA 110
creneHsM passocru (X — Xg), rjae Xo = —1.
Haiijure muorounen, npubiamkaomuii Gynkmuio f(x) = /1 +sinx B
OKPECTHOCTU TOYKKM X9 = —TT C TOYHOCTHIO JIO O ((x — Xo)?’).

Uccnenyiire mosenenue dyukmun f(x) = x2—2x —2e¥2 B OKpeCTHOCTH
TOUKK Xg = 2 ¢ nomolpbio (opmysnsl Teiiopa.

2T T X —2—x
2

Boraucinre lim ¢ 1oMolIibio popmysibl Teitopa.

x—0 X
Hajiure acHMITOTHI U TOCTPORTE ICKU3 PpacbI/IKa cbyHKuHI/I
x> — 11
Yy=——"757"
4x — 3

[IpoBeuTe mosHOe KMccIeIOBaHUE U IMIOCTPOiTe rpaduk HyHKINN
~1/3
X

Yy==e€



TP «Bpegenne B MaraHaan3» — <«/lupepennuanibaoe HCIHCICHAE

BapuanT Ne 18.

1.

2.

10.

11.

12.

13.

14.

X
. [Hocrpoiite rpacduxk GpyHKImu Y = sign (ctg ) :

. [HocTpoiiTe KpuByt0, 3aJlaHHYIO TTApAMETPUIECKU: {

. Buruucjiure

Ilocrpoitre rpadux dbynkuun Yy = logq 3 (x — 2)%.
cos 2x
Y= ﬁ(cosx—k sinx)

[Tocrpoiire rpacduk pynkiiuu

2

X
. [HocTpoiite rpacduk GyHKIMu Y = { — 1 } .

2

X = sin_1t;
= sint.

. (M+102+(3n+1)?

lim

= M4-6)3—(Mm+1)3

. 54 8x — 4x?
Beraucanre lim
x%% 8X3 — 125

B 5 9+2x —5
BIYUCJIUTE XILISI \7/)7 — 4

sin 77tx

. Beruuciure lim

x—-1 sin 8mx

2n—n3
_ nd + 1
Boraucaure lim [ ———— )
n—oo 1’13 —1

1 —cosx

Beraucaure lim 5 -
x—0 (eSX _ ])

1

x+1)

2
Uccnenyiite Ha HenpepbuIBHOCTD (DyHKIHIO Y = 4 x*( 1 TIOCTPOITE

9CKU3 ee rpaduka.

Uccneyitre Ha HENPEpbIBHOCTH U MOCTPO#iTe rpaduk PyHKIMHI
_ x% mpu x < 1,
Y 2x upu x> 1.
Vcxonst w3 onpeiesenust mpoussosuoil, naiiure T (0) st GyHkimn
1
f(x) = arctgx - sin ” opu X %0,

O upu x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH

y: (x2_|_1)cosx.

B Touke t = 1 cocraBbre ypaBHeHus: KacaTeahbHOW W HOPMAJU K KPUBOi
{ x = In(1+t%),

124 o
u t tot Brruncnure snadenne Yy o, B 9TOil TOUKe.
= t— arctgt.

o / 14 l4 14 o
Haiiiure Y .. Yy, U, (X0), Yy (X0) miaa dynxnum Yy (x), 3a1annoit Heas-
Ho ypasuenuem xeY +ycosx =1, ecmm xo =0, Yyo=y(xo) =1.

]

Boraucyire ¢ nomMolnsio npasuiia, Jlonurasis lirrol ( cosx) X2
X—

Inx

— X + 3 upejcraBbTe B BUJE MHOIOYJIEHA 110

Boraucsiure ¢ nomoripio npasuia Jlonurasis )!1_)1(1(;10

Muorowsen f(x) = x*

cTerenaM pasHocTu (X — Xg), e Xo = 3.

. . t
Haiimure MHOrOUIeH, npubanKaromuit dyaknmo f(x) = e 8% B oxpect-
HOCTU TOYKU Xg = —1 ¢ TOYHOCTBLIO 710 O ((x — xo)s).

1 2
Uccnenyiite nosenenune pynknun f(x) = T2 — X% —X B OKpECTHOCTH
X
TOUYKM Xg = —1 ¢ nomolipio (opmysibl Teitiopa.

o lnx— (x—1)ex!
Boruucoiure lim ¢ oMol dpopmyinl Teitgopa.

x—1 2(x —1)3
Haiijiure acuMIITOTBI U OCTPO#iTe 3CKU3 rpaduka (pyHKINUN
4x3 + 9x + 1
o 4x2—1
[IpoBeuTe moJiHOE MCCIeIOBaHUE U IIOCTPOiiTe rpaduk OyHKIUN
y=x-y1—x.

y
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10.

11.

12.

13.

14.

.4 4 sin’2x
. IHocTpoiite rpacduk Gpyaxiun Y = sin X + cos X + B —
2
P —6x+9
. [Hocrpoiire rpacduk dpyukiuun Y = 3 :
x JR—
. [HocTpoiite rpacduk GyHKIuu Y = signX - tgx.
5
. Hocrpoiire rpacduk dpyukiun Y = {x + 2} .
1
. cos t;
. [HocTpoiiTe KpuByIO, 3aJaHHYIO TapAMETPUICCKU:
{ Yy = Incost.
o (2n+ 12+ (3n+2)3
. Boruncaure lim .
e 2n+43)3 — (n+7)3
, x2+x—12
Boraunciure lim :
x=3 x3 —9x +x2 —9
jx 1
. Boraucinre lirr11 4 2 :
ot ST 2
.1 —2cosx
. Berauciaure lim
x-% T — 3X
. 2 4 21n+ 7\
Boranciure lim
no0 \ 2n2 + 18n + 9
e — 1
Beruncaure lim — NN
x—0 sin (7‘( (1 + 7))
xl4
Uccnenyiire na HenpepbiBHOCTH (DyHKIMIO Y = 2 7 1 TIOCTPOMTE ICKU3

ee rpaduka.

Uccnepyitre Ha HENPEPBHIBHOCTH W MOCTPOiiTe rpaduk PyHKIMHT
_f —2x+1 mpn x<0,
x> —1 mpu x > 0.

Ucxonst m3 onpejesenust mpoussosuoil, naiiure T (0) mist Gyukimn

f(x) = eXsny nmpu X # 0,
O mpu x=0.

«BBenenne B Maranasnsz» — <«/luddepeHipaibHoe  HCIHCICHHE»
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITHH
ectgx
y=x

B Touke t = % COCTaBbTE YPaBHEHUs KaCAaTeJILHON 1 HOPMAJIM K KPUBOH
X = cos2t,
4 .
2 Brraucnaure spadenue Yy ., B 9TOI TOUKe.
cos?’t

. / 14 l4 14 o
Haiignre Y o, Y, YU (X0), Yy (X0) mitat dynxunm Yy (x), 3a1annoii Hess-
Ho ypasrenneM X° 4+ Y +xy =3, ecwmxo=1, Yo =y(xo) = 1.

(1)‘& |

Boeramcyure ¢ nomolipio npasuia Jlonurasas lim 3
X

x—0

. —2
Bbruucsinre ¢ 11oMol111bIo 1pasuiia Jlonuralis llr% x3 . eX
X—

Muorowren f(x) = x*—2x3 npejcrasbre B Bijie MHOrOWIEHA MO CTEIIEHSIM
paznoctu (X — Xg), rue Xo = —3.

Haiigure muorounen, npubamxkaonmii Gyuknuio f(x) = /tgx B okpect-

7T
HOCTHU TOYKH X = a1 ¢ TOYHOCTBIO JIO O ((x — x0)3).

Uccaenyitre nosenenne Gyukiuu  1(x) = x2 — 2x — (x — 1)Inx B
OKPECTHOCTH TOYKH Xo = 1 ¢ nomomnisio dopmyinl Teitnopa.
2x ¥ —x* — 6x* — 10x

Broraucanre lim ¢ ITIOMOIIBHIO (POPMYJIBI
Jim (x 1 2)2 opwmy.

Teitnopa.

Haiiiure acuMOTOTBI 1 IOCTPORTE 5CKU3 rpaduka yHKIUII
x> —2x2 —3x+2

y —
1T —x2
[IpoBeuTe moJiHOE MCCIeIOBaHUE U IIOCTPOiiTe rpaduk OyHKIUN
e x+1
y =

(x +1)%°
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10.

11.

12.

13.

14.

. Ilocrpoiite rpaduk byakmmm Y = 3

. I[TocTpoiiTe KpuBYy10, 33 JaHHYIO TapaMeTPUICCKU: {

. Beruuciure lim

. [HocTpoiite rpacduxk pyHKIun Y = \/XZ +4x +4 .

log 3 sinx

. [Hocrpoiire rpacduk dpyukiun Y = signX + COs X .

X
. Ilocrpoiite rpaduk dyuknum Y = [ + 1] :

2

X = Zcosst;
Yy = 4 sin’t .

Mm+7)72 — (n+2)3

. Beruucaure lim )
o (3n+2)2 4 (4n+1)2
. 2x*—8
Boruucjgmure lim —
x—2 X6 — 8

\ff_l
9 3 -
=3 3 +x —/2x
1 —x?
x—1 sin7tx

o /10mn—3\™"
Boraucaure lim [ ———— )
nmee L 10n — 1

. Boraucyiure lim

3

1 — cos’®x

Beraucanre lim >
x—0 arctg4x

.

. 2 _ .
Uccnenyiite Ha HempepbuIBHOCTL GyHKIHID Y = 2 X 1 4 nocrpoiire
3CKU3 ee rpaduka.

Hccnenyiite na HempepubIBHOCTL U MOCTpoiiTe rpaduk GyHKINNT
_fx+71 mpn x <1,
Y —x2 mpu x> 1.

Ncexonst n3 onpeeneHus TPOU3BOIHON, HaiuTe f’( 0) s byuknyum
eX — cosx

f(x) = " mpu X 70,

0O mpu x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haiiyimre mpon3BoIHyIo MOKA3aTeILHO—CTENeHHON (DyHKIIH
2tgx
Y= (x3 + 1) .

B Touke t = 2 cocTaBbTe ypaBHEHUs KacaTeIbLHON 1 HOPMAJK K KPUBOI

1+ t2
X = —/—,
t2 —1 " -
t BquI/ICJH/ITe 3Ha4YeHHue y XX B 9TOU TOYKE.

Yo e

. / 14 l4 14 o
Haiimure Y .. Yy, U, (X0), Y (X0) miaa dynxuum Yy (x), 3a1anH0i HeAB-
HO ypasHenueM XeY 4+ ysinx =7, ecim Xo = T, Yo = Y(Xxo) = 0.

1
In(7t — 2x)

Boraucure ¢ nomomnipio npasuia Jlonurasas lim (cosx)

7T
X— 5

X

BoraucnuTe ¢ moMmompio npasuia Jlonurasis )!1_}1%% x3.e 10

Muorouren f(x) = x* — 4x3 4+ 10 npescraBbre B BHIE MHOTOWICHA TIO
cTerenaM pasHocTu (X — Xg), e Xo = 2.

VX

Haiigure muorousen, npubsanxkawoomuii pynknuo f(x) = e B OKpeCT-

]

HOCTH TOYKHU X = r ¢ TOYHOCTBIO JIO O ((x — x0)3).

Uccnenyiire nosenenne dbyuxmun f(x) = (x — 1) sin(x — 1) 4 2x — x?
B OKPECTHOCTH TOYKH Xgo = 1 ¢ momonipio gpopmynnl Teitnopa.

2 — cos’x 4+ 2sinx

Borancimre  lim ¢ nnomo1bio popmyJibl Teitsiopa.

1
x——2 T
2 (x+7)
Haiigure acuMiTorsl u mocrpoiite sckus rpaduka GyHKiumn
X2+ 2x — 1
2x +1

[IpoBeuTe moJiHOE MCcIeIOBaHUE U IIOCTPOiTe rpaduk OyHKIUN
—X
€

x+1

y:

y:
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x —2
1. ITocrpoiite rpaduk Gynkiun Yy = — :
X" —4x + 4
1 — cos2x
2. Tocrpoiite rpacduk Gy Y = -
sinx

3. Ilocrpoiite rpadux GyHKIIN Y = signx - e~ .
4. Tlocrpoiire rpacdux Gyukuuun Yy ={3x + 1}.

X = 5COSZt;

5. TlocrpoiiTe KpuByI0, 3aJJaHHYIO TTAPAMETPUIECKN: { . 2
y = 3sin‘t.

o (2n4+1)P—(2n+3)3
lim )
e (2n+1)2 4 (2n+ 3)2

6. Boraucaure

1 4
7. Boiuncanre lim ( — ) )
x=2\x—2 x?2—4

1

7/ X
8. Boeruncaure lirr11 - 16 4 )
X— — - _
Y 4 +x A/ 2x
X sin 2x

9. Beruncaurte lim ——— .
x—=0 17 — cosx

( 3nZ2 —5n >n+1

10. Beruucaure lim
n—oo

3n2—-5m-+7
21

11. Boruncaure lim

:
2(x —4)

12. Uccieyiire Ha HEIPEPLIBHOCTD (BYHKIHIO Y = € X U TIOCTpOiiTe

9CKN3 ee Tpaduka.

13. Uccnejyiite Ha HENMPEPHIBHOCTH U MOCTPO#iTe IpaduK PyHKINH
_f —x+1 mpn x < 2,
|l 2x+1 npu x> 2.

14. cxons ns onpejiesieHusi TPOM3BOJHOM, HallnTe f’(O) JUIsT (DYHKITUN

x? sin 2
f(x) = 3 x — 1 mpu x 0,
O mpu x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haiiure npon3BoaHyto IOKa3aTebLHO CTEIeHHON (DYHKIMN
2 Inx
y= (x*+5) .
B rouke t = 0 cocraBbTe ypaBHEHHA KACATEIBHON ¥ HOPMAJN K KPUBOi

x = et " .
. Boruuciinre snadenue Y o, B 910l TOUKe.
Yy = arcsint.

o / 14 4 14 o
Haiijinre Y, Yy, YU (X0), Yy (X0) siia dynxumn Yy (x), 3a1ann0ii Hesds-
no ypasuenneM X2Y> +xy =2, eummxo =1, Yo = y(xo) = 1.

—] ln(1—x)
Breranciure ¢ nomoribio npasuia Jlonuraas lim () .

x—0 \ x

. ctgx 1
BoranciuTe ¢ nomolipio npasuia Jlonuraas lim — :

x—0 X x2

4

Muorowren f(x) =x* —x3 + 2x — 1 mupescrasbre B Bijie MHOIOUICHA

110 crenensiM pasnoctu (X — Xp), rae Xo = —1.
Haiiyture Muorousen, npubimkaomuii Gyakimo f(x) = tgx? B okpect-

VT 3
HOCTH TOYKH X = 5 C TOYHOCTBIO JIO O ((x — Xo) )

Uccaepyiite noseenue dbynknuu f(x) = 2e~*° — cos2(x + 1) 5

OKPECTHOCTH TOYKM Xg = — 1 ¢ nomoIrpio dpopmylibl Teitaopa.
2
. In(1—x%) +x*e ™
Borauciure llng 3 ¢ nomolibio gpopmyJibl Teitsiopa.
X— X

Hajiure acuMITOTEI U MOCTPOTE 3CKU3 rpaduka ¢yHKIIHI
X34+ x2—3x—1

2x2 — 2

[TpoBeuTe mosiHOE MCCIeIOBaHUE U IIOCTPOiTe rpaduk OyHKIUN

y=04—x)-e* 3.

y:
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

. [Hocrpoiite rpacduk GyHKImmn

. Iocrpoiite rpaduk byakmumun Yy = 9

. [TocTpoiiTe KpuBYyI0, 33 JaHHYIO TApaMETPUICCKU: {

. Boruucjiure &1

. Boruucjiure lim

COoSsX

v= V1 + cos2x

log 3 (x+1)

. Ilocrpoiite rpaduk dynknun Y = sign (Inx) .
. [Tocrpoiire rpaduk pynkuun y = [4x — 1].

X = 2sint;
= bScost.

. o nP—(n—1)
m )

] 5x3 — 6x?
Beraucaure lim >
x=0 4x> + 2x3 +x

JT14+x —/1—x
x—0 \7/)? ’

. sind5x
. Beruucyiure lim i
XS o 3x
.2
) n4+3\ "
Boraucaure lim )
. sin 7x — sin 3x 2
Berauciure lim -e

xX— 27 ex’ — edn?

1

Uccnepyiire na HenpepblBHOCTL pyHknuio Yy = 1—e X — L nocTpoire
9CKU3 ee rpaduka.

Uccneyitre Ha HENPEPBHIBHOCTH U MOCTPOiiTe rpaduk PyHKIMHT
B x? mpu x <3,
Y X+ 6 npu x > 3.

Ucxonst u3 onpeesenust npoussosuoil, naiiure T (0) mist Gyukimn

2
J1 + In (1 +3x2cos) — 1 upu x+0,
X

f(x) =
O mpu x=0.

Haiijiure npon3BogHYIO IOKA3aTEIbHO—CTEIIEHHON (DYHKITNH
Intgx

y= (tgx) *
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

B Touke t = % COCTaBbTE YPABHECHUSA KACATEJBHONW W HOPMAaJU K KPUBOWH
X = cost, y .
. 4 t DBbraucaure 3navenuve Y xx B 9TOU TOYKe.
Yy = sin’ .

Haiijure y ;, 1y ;’x, 1y ;(Xo), )y ;’X(Xo) st pynkum Y (X), 3a1aHH0I HesIB-
1o ypastenuem 7 + 2 sin (x?y) — 2x*y = 2, ecim xo = 1, Yo = y(xo) =
7T

2
In3

Boruucsinre ¢ 1oMolibio npasuiia, Jlonurasis lirr11 x
X—

Borancyire ¢ noMoInsio npasuiia, Jlonurasis lirrol x3 - In*x.
X—

Muorouren f(x) = x* 4+ 10x2 — 3 mpejcraBbre B BH/IE MHOTOWICHA TIO

crerenaM pasnoctu (X — Xg), rae Xo = —2.
.2 (1
Hajiure muorousien, npubamxkaromuii pyukiuio f(x) = —2sin” | —| B
X
2 3
OKPECTHOCTU TOYKN X9 = —— € TOYHOCTHIO JI0 O ((X — Xo) )
7T

Uccnenyiite nosegenne dyuknun f(x) = In®x — xZ 4+ 2X B OKPECTHOCTH
TOUYKM Xo = 1 ¢ nomorrbio dhopmydibl Teitaopa.

2 .
e —1 —xsinx

Borauciure l(l{)% & ¢ nomoliibio popmylibl Teitaopa.
HaiiiuTe acuMOTOTHI 1 OCTPORTE 5¢KU3 rpaduka OyHKITHI
x? + 6x + 9
y= :
x+4

[TpoBeuTe moJiHOE MccIeIOBaHUE U IIOCTPOiTe rpaduk OyHKIUN

y=ix* (1),
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10.

11.

12.

13.

14.

. [ocrpoiire rpacduk pyukiuu

. [ToctpoiiTe KpuBYyI0, 33/ JaHHYIO MapaMeTPUICCKH: {

. Boruuciiure

. Buruucjiure

. Beruucyiure lim

Y — 4 loga (2]

]
. [Tocrpoiite rpaduk byakmun Y = \l >—— 1.

COS X

. [Tocrpoiire rpaduk Gpynkuun Y = signX - [x|.

. ITocrpoiire rpacdux Gynkuun Y = [sinx].

X = cost;
Yy = sin’t .
, 2444+6+...+2n
lim :
e 14345+, +(2n+1)
1 3

1T—x 1—x%3

. V27 +x — 27 —x
lim :
x—0 VX2 4+ V%

T — cos2x + tgzx

x—1

. Boruncaure lim ( — ) )

x—0 X sin 3x
n2—6n4 5\ """
n?—5n+5 '
. In(5 — 2x)
lim )
x—=2 4/10 —3x — 2

Uccnepyitre Ha HENMPEPHIBHOCTh (DYHKINWIO Y =

Berancaure lim
n—oo

Boruuciiure

e

W u HOCTpOﬁTe

9CKU3 ee rpaduka.

Uccnepyitre Ha HENMPEPHIBHOCTH W MOCTPOiiTe rpaduk PyHKINHT

npu X< 1,
Yy=49 x—1
3x npu x > 1.

Wcxonsg u3 onpeieneHns TpOU3BOIHON, HallfuTe f'(O) Jutsd PYHKITUT

1
f(x) = arctg (1 DX — x2 sin x) upu X 0,

0O mpn x =0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

HaiinnTe npou3Boanyio MOKA3aTeIbHO—CTENEeHHOR (hYHKITNN
In cos 2x

y = (cos 2x) 4
B rouke t = 1 cocraBbre ypaBHeHusl KacaTeJbHONR 1 HOPMaJIU K KPUBOI
x = arctgt,
n o
t2 Brrauciure snadenue Yy o, B 9TOi TOUKe.

927-

Haiiure y ;, 1y ;’x, Y ;(Xo), Y ;’x(xo) Juist bynkiyun Y (X ), 3aaHHOI HesiB-
1o ypasuenuem In(xy) +xy =1, ecimxo=1,Yyo=y(xo0) = 1.

.

BoranciuTe ¢ MoMoInbio npaBuia, Jlonuralis )!1_)1%10 (1 + xz) Inx

o (2x — m)?
Breranciure ¢ nomornbio npasuia Jlonuraas lim —————
x—%  cos?x

Muorowren f(x) = x* — 7x? 4+ 4x upejcTaBbre B BH/IE MHOTOWICHA I10

crenensiM pasHocri (X — Xg), rjae Xo = —3.

Haiigure muorounen, npubmmxkaomuii yaknuio f(x) =,/ 1 —sinx B
OKPECTHOCTU TOYKH Xg = TU C TOYHOCTHIO JIO O ((X — xo)s).

Uccaeyiite nosenenne dynknuu f(x) = sin x+shx—2x B okpecrunocru
Touku Xo = 0 ¢ nomomsio dhopmysnl Teitnopa.

xe *+1In(1 —x)

Boraucianre }CILIOI 2 ¢ oMotk dpopmysibl Teitaopa.
Haitjiure acumirorsbt U nocrpoire sckus rpaduka QyHkiuu
X
y=In——2.
x—2

[IpoBeiuTe moJiHoOe MccjieloBaHue U MOCTpoiiTe rpaduk OyHKIUN
3
x+2)2
y=e VxF27
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10.

11.

12.

13.

14.

. [Hocrpoitre rpacduk pyukiun Y =

. [Hocrpoiire KpuByto, 3a/laHHYIO TApAMETPUIECKU: {

. Boruucjiure lim

. Beruuciure lim

. Beruuciure lim

. IHocTpoiite rpacduk GyakIun Y = sin’x <ctg2x + 1) .

log,x — [log, x|
2
X

. [Hocrpoitre rpacduk pynkimun Y =signx - e " .

. ITocrpoiite rpaduk pynkuun y = [2 cos’x].

X = cos2t;

Yy = cos’t.
(m+1)*—(n—1)*

50 m41)3 4+ (n—1)3

_ x3 4+ 5x% + 3x — 9
Borauncaure lim )
x——3 x3 — 3x? — 45x — 81

J8+3x —x2 —2
x—0 7x3_|_x2 ’

COSX — C053X

x—0 X sin 2x
n+4 )“

n—oo

n—+2

. 2*—16
Borancioure lim ———.
x—=4  sIn 7IX

Beraucaure lim (

]

(x —2)%x

Uccneayitre Ha HENMPEPHIBHOCTH (DYHKIIWIO Y = € 1 TIOCTPOiiTe

9CKU3 ee rpaduka.

Vccneayiite Ha HENIPEPBHIBHOCTD U MOCTpoiiTe rpaduk PyHKINHT

B 2x? mpm x<1,
y= x+1 opu x > 1.

Wcxons u3 onpeieseHns TPpOU3BOIHON, HailtuTe f'(O) Juisd PYHKITUN

X sin —
f(x) = e X _1q npu X # 0,
O upu x=0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Haitiure npon3BoIHYIO IOKA3aTE/ILHO—-CTEIIEHHON (DYHKITNH
arcsin x

Yy=x :

B Touke t = % COCTaBbTE YPaBHEHUs KaCAaTeJILHON 1 HOPMAJIM K KPUBOH
x = tgt,
n .
1 Brraucnaure spadenue Y ., B 9TOI TOUKe.
sin 2t

. / 14 l4 14 o
Haiignre Y o, Y, YU (X0), Yy (X0) mitat dynxunm Yy (x), 3a1annoii Hess-
HO ypasaenuem cos(Xy) +xy =1+ 7, ecou Xo =T, Yo = Y(xo) = 1.

In 2
BorancyimTe ¢ momoibio npasuia Jlonurans lim ( In lnx) In(x —e)
x—e—+0
. 1 arctgx
Borumciure ¢ nomMolipio npasuia Jlonuraas lim — .
x—0 \ x3 x4

Muorowren f(x) = x*4-5x3+6x?>—x+2 mpe/crasBbre B BAIE MHOTOMWICHA

110 crenensiM pasnoctu (X — Xo), rae Xo = —1.
]
Haiijure muorowen, npubjvxkamomuii Gynkuuio f(x) = 1 B
€

OKPECTHOCT! TOYKHI Xg = In 2 ¢ TounoCTHIO 10 O ((X — xo)s).
Uccaenyiire nosegene Gynkunn 1(x) = —In?(1 — 2x) +4x2 + 2 B
okpectHoCcTH TOUKE Xo = 0 ¢ momonsio dopmynl Teitnopa.

o e¥—e*—In(1+x)?
Borancimre lim 5 ¢ noMoIbio hopmysibl Teitao-

x—0 X
pa.
Haiigure acuMnToTsl n mocrpoiite sckn3 rpaduka GyHKImumn

—x? —4x + 13

Y 4x + 3

[Tposejiure 1oJinoe ucciiejioBanue u noctTpoiire rpadguk QyHKIUN
1
Yy=x-€e »Z,
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

. [locTpoiiTe KpuBYyI0, 33/ JaHHYIO TapaMeTPUIECKH:

. Boriuucjiure lim

. Beruuciure lim

x_
x|

. Ilocrpoiite rpaduk byskumm Yy = 2 X

. Ilocrpoiite rpaduk dyuknum Y = \/2 (1 — cos 2x).
. Ilocrpoiite rpaduk dynkmun Y = sign (1 — ZX) :
. ITocrpoiire rpaduk pynknun y =[2 (1 — cos2x)].

X = s/cost;
= 4/sint.

. 1T+24+3+...+1n
Boraucaure lim )

X3+ —4x—4
Boruucaure lim )
Xx——2 2x + 4
V1T —2x+3x2 — (1 +x)

x—0 \7/;

1 — cosx

x—=0  xsinXx

7n* +18n — 15 >n+2

™m2+1In+ 15

Beraucaure lim (
n—,oo

. sin 2x
Borauciure lim )
=% In(1 + 4x — 2m)
:
. 2 )
Uccnepyiite Ha HenpepblBHOCTL PYHKIMIO Y = 2 1 1OCTpOiiTe

9CKU3 ee rpaduka.

Uccnepyitre Ha HENPEPHIBHOCTH U MOCTPOiiTe rpaduk PyHKINH
e* upu x<0,

Y=13 -« npu x = 0.

Wcxons u3 onpeiesenns TpOU3BOIHON, HallfuTe f'(O) Jutsd PYHKIUN
2 tgx 2 sinx

npu X %0,
0O mpn x=0.

f(x) = X2

Haitjijure npou3BoHyIO MOKa3aTe/IbHO—CTEIEHHON (DYHKINY
earctgx

Yy=x
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

B Ttouke t = % COCTaBbTE YpaBHEHUsI KacaTeJbHON M HOpMaJi K KPUBOi
X = cost—+ sint, ’ .
. BbI‘H/ICJH/ITe 3Ha4YCHUe y XX B 9TOMU TOYKE.
Yy = sin2t.

o / 14 4 14 o
Haiijnre Y, Yy, YU (X0), Yy (X0) siiat dynxumn Yy (x), 3a1anH0ii Hess-
Ho ypasuennem e* + eY +xy =2, ecmm Xg =0, Yo =y(xo) = 0.

1

Brerancyire ¢ moMoInmio npasuiia, Jlonuralis lirrol ( sin Zx) Insinx .
X—

. x In? x
Boraucaure ¢ nomonipio npasuia Jlonuramnsg lim —— .

Muoroaren f(x) = x*4-5x3+6x?—x+2 mpe/craBbre B BAIE MHOTOUICHA

0 CTeneHsiM pasnoctu (X — Xo), e Xo = —1.

Haiigure muorounen, npubamxkaonmii pynknuio f(x) =Intgx B okpec-
7T
THOCTU TOYKU X = y ¢ TOYHOCTBIO JIO O ((x — xo)g).

Uccnenyiite nosenenue Gynknuu f(X) = cosx + chx B okpecrnocru
Toukn Xg = 0 ¢ nomominio popmyant Teitnopa.

In(1 — 2x) + sin 2x + 2x?

Borauciaure ilgol 3 ¢ nomoInbio (popmyiibt Teii-
X
JIopa.
Haitjiure acumMiTorsl U nocrpoiire 3cku3 rpaduka pyHKInu
3x? — 30
Y= ——"7_7-
3—|x]

[TpoBeuTe moJiHOE MCCIeIOBaHUE U IIOCTPOiTe rpaduk OyHKIUN

y=;-\71+8x3.



